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ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Quatro (24) do Mês de Maio 
(05) do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da 
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos 

vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO ALBERTO 
ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando 

presentes os Vereadores ANTONIO ZANGALLI, EDMAR SILVA DE 
FIGUEREDO, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, OSCAR PEREIRA 

DA SILVA, NELSON MALAGUTTI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A 
Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a 

todos os vereadores, vereadora, funcionários e internautas que os 
acompanham através do facebook. Composta a Mesa, feita a verificação 

de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 

do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 
fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido o Salmo 23. Dando 

continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 
do expediente: Projeto de Resolução nº 002/2021 de autoria da 

vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA. Assunto: Dispõe sobre a 
desfiliação da Câmara Municipal de Quinta do Sol/PR da Associação de 

Câmaras da Microrregião Doze - ACAMDOZE. Indicação nº 069/2021 
de autoria do vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao 

Poder Executivo a viabilidade de fazer dois barracões no pátio onde está 
a fábrica de costura, Bairro Painerinha. Indicação nº 070/2021 de 

autoria do vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao Poder 

Executivo a viabilidade de aquisição de um caminhão Poli Guindaste 
simples e uma caçamba. Indicação nº 071/2021 de autoria do 

vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO. Assunto: Indica ao Senhor Prefeito 
Municipal a viabilidade no sentido de comprar equipamentos para 

montar uma Panificadora e construir uma cozinha na sede do 
Assentamento Marajó. Indicação nº 072/2021 de autoria do 

vereador ANTONIO ZANGALLI. Assunto: Indica ao poder Executivo, 
estudos no sentido de a Prefeitura voltar a comprar remédio das 
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farmácias da cidade. Indicação nº 073/2021 de autoria do vereador 

SABRINA YAMAJI ARRUDA. Assunto: Indica ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal a viabilidade de aquisição de um caminhão refrigerado cuja 

capacidade de carga fosse superior ou igual 6.000 kg para a 
COOPERATIVA DOS AGRICULTORES FAMILIARES DO VALE DO IVAÍ. do 

Município de Quinta do Sol. Requerimento nº 004/2021 de autoria 
do vereador ANTONIO ZANGALLI. Assunto: Requer, depois de ouvido o 

soberano Plenário e na forma regimental, o seguinte: A Excelentíssima 
Senhora Deputada Estadual Maria Victória Borghetti Barros, seu 

empenho junto aos órgãos competentes para liberação de recursos para 
a aquisição de um carro para Asilo Lar dos Velhinhos São Judas Tadeu 

do Município de Quinta do Sol/Pr. Em seguida, a Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 
Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite a todos e 

comentou que o prefeito respondeu uma indicação sua que foi feita em 
relação à quadra das três vendas, onde pediu para limparem e 

pintarem. Disse que está contente pois já começaram a roçar lá e 
conversando, com o secretário, ele disse que estará voltando para 

terminar o serviço. Em reação a pintura, esperarão um pouco, até 
porque o esporte está parado, então não é viável estar reformando, 

mas agradeceu o prefeito e o secretário por terem o atendido. A palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou boa 

noite a todos e agradeceu o prefeito, vice e secretário de obras que 
atenderam uma indicação sua em relação à estrada do assentamento, 

disse que esteve lá fazendo uma visita e o pessoal pediu para agradece-
los. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia desejou boa noite a todos e agradeceu o prefeito ter atendido sua 
indicação e conseguido o caminhão fossa, o que irá ajudar muito as 

pessoas carentes. Comentou sobre um oficio feito para o partido dos 

trabalhadores, o qual foi atendido com uma emenda de cem mil reais, 
por isso agradeceu a deputada Gleisi Hoffmann e todos os envolvidos. 

Comentou sobre os pedidos que já tem feito com os deputados do 
partido e estão apenas esperando receber, por isso agradeceu todos. 

Disse que gostaria de fazer uma cobrança, pois tem uma pessoa 
especial que está se mudou à três meses para cidade, que ele não a 

conhecia, mas que o procuraram pois essa pessoa não foi bem atendida 
na saúde. Disse que essa pessoa especial não fala, não anda e usa uma 
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sonda, que é preciso trocar mas que às vezes ela causa algumas 

alergias, por isso procuraram a saúde e receberam a resposta de que 
não poderiam fazer nada, teriam que esperar o dia certo e não 

poderiam antecipar. Disse que procurou o secretário Willian e 
rapidamente ele se propôs à resolver o problema dessa pessoa, por isso 

agradeceu o secretário de saúde e disse para essa funcionária que falou 
não para o paciente que respeite mais a saúde. Após, citou o nome da 

funcionária, Izabel, e pediu que ela a procure para se explicar, pois uma 
agente de saúde deve respeitar mais uma pessoa como essa, que não 

fala, não anda e não tem voz ativa para reclamar, por isso cobrou mais 
respeito aos cidadãos. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 

Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite a todos e fez um 
comentário sobre a indicação do vereador Nelson Malagutti. Disse que 

no fim de semana esteve fazendo uma visita na área rural e que 
realmente há uma valeta muito grande, por isso parabenizou o 

vereador pela indicação e reforçou seu pedido, até porque a valeta está 

se estendendo para a estrada. Neste momento o vereador Pedro 
Alberto Arrigo pediu uma parte da palavra, que o foi cedido, então 

disse que a estrada é para irapuã e não vila rural. Voltando com a 
palavra o vereador Edmar Silva de Figueredo agradeceu a correção 

do vereador Pedro e continuou dizendo que ali está muito perigoso e 
pode causar um acidente sério e novamente reforçou o pedido. Também 

sobre o mesmo sítio, disse que ali foram retiradas várias pedras para 
construir as estradas de pedras irregulares, e ficaram vários buracos. 

Disse que ficaram arrumas, mas ainda não fizeram nada, por isso pediu 
para as pessoas responsáveis arrumarem, pois, o proprietário precisa. 

Comentou também sobra a indicação da vereadora Sabrina, na semana 
anterior, sobre os ambulantes. Disse que muitos questionaram, e que 

os vereadores não podem proibir o direito de ir e vir, apenas querem 
igualdade, pois os comerciantes locais pagam impostos, funcionários, e 

só pedem que esses ambulantes também paguem esses valores para 

que todos, de maneira gral, possam trazer benefícios ao município. A 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Nelson Malagutti desejou 

boa noite a todos e agradeceu o vereador Edmar por ter relembrando a 
indicação que ele fez. Disse que passa muito por aquela estrada, então 

o agradeceu por ter reforçado a indicação. A palavra ficou livre, fazendo 
uso, o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 

também comentou sobre o oficio protocolado no início do ano para a 
deputada Gleisi Hoffmann, dizendo que o recurso já veio para área da 
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saúde, então agradeceu o partido dos trabalhadores e todos que 

estavam presentes do dia que protocolaram o oficio e o vereador 
Valdeci pela parceria. Também comentou sobre os outros ofícios que 

estão se encaminhando para dar certo e agradeceu toda a “articulação” 
do partido. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Oscar 

Pereira da Silva desejou boa noite a presidente, vereadores, 
vereadora, funcionários e internautas. Disse que esteve conversando 

com o prefeito e ele deu uma esperança muito grande, pois esteve no 
gabinete do deputado márcio Nunes e houveram várias conquistas, de 

caminhão, barracão e recursos. Disse que ele garantiu que esses 
recursos serão conquistados, inclusive conquistarão um caminhão fossa, 

e que agora é a hora de irem atrás dos deputados para conseguir 
recursos, assim como os vereadores acabaram de comentar. Disse que 

ficou contente que o Prefeito está com essa relação boa com o Marcio 
Nunes, que o deputado tem uma relação boa com o estado e sem 

dúvida conseguirão muitas coisas. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 
Encaminhando o Requerimento nº 002/2021 para as comissões 

responsáveis exalarem os pareceres. Colocando em discussão a 
Indicação nº 069/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Pedro Alberto Arrigo disse que fez essa indicação depois de 
ver o espaço que há ali, pois há espaço suficiente para construir mais 

barracões, por isso está indicante para que o Prefeito veja se há a 
possibilidade de fazer esses barracões pois seria importante e poder 

trazer mais empregos para a população. Pediu o apoio dos colegas para 
poderem apoiar e cobrar o prefeito. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 

vereador Geovani Alves Teixeira parabenizou o vereador pela 
indicação e disse que a cidade precisa de empregos para a população 

urgente. Disse que aquele é um terreno da prefeitura e cabe mais um 
barracão para poder gerar mais empregos, pois o município hoje para 

alguns aluguéis justamente por falta de barracões. Disse que precisam 

agora buscar recursos com os deputados ou o prefeito fazer com 
recurso próprio. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso 

a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 070/2021 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo disse que 
fez essa indicação para diminuir o problema com entulhos na cidade, 

principalmente em construções, que colocam os entulhos nas ruas, 
assim poderão colocar em caçambas e será mais fácil recolher. Disse 
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que podem comprar o caminhão ou fazer uma licitação para contratar 

esse serviço, o que o prefeito puder fazer será importante. A palavra 
ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 071/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Pedro Alberto Arrigo disse que conversando com o pessoal 
do assentamento Marajó eles tem a necessidade grande de ter uma 

cozinha, pois estão produzindo pães para atender projetos do governo e 
vendas na cidade. Disse que a sede tem espaço suficiente para ser 

construída essa cozinha e por isso está repassando esse pedido. Pediu 
que o prefeito veja a viabilidade de atender essa indicação junto com o 

setor responsável, para que possam construir, pois é necessária essa 
cozinha para eles. Disse que a demanda que estão atendendo é grande, 

e se fizeram em conjunto o rendimento será bem maior, por isso pede 
ao prefeito que construa a cozinha. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia parabenizou o vereador pela 

indicação, disse que aquele pessoal precisa, que já houveram 
problemas sérios naqueles barracões, que na gestão passada 

conseguiram equipamentos para o barracão e que essa cozinha foi 
pedida, mas infelizmente não conseguiram. Disse que estão aquilo para 

cobrar e o que puderem fazer por eles é bom pois o assentamento 
sempre ajuda o município. Neste momento o vereador Pedro Alberto 

Arrigo pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, então disse que 
há o barracão, mas que existe um problema interno entre os moradores 

e que está difícil regularizar essa questão. Disse que, à vários 
mandatos, existe esse problema com o barracão, que não conseguem 

usá-lo, e por isso essa indicação sua é para uma nova construção, mas 
agradece o apoio do vereador. Voltando com a palavra, o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que torce para que consigam construir 
ainda nessa gestão e que acredita que o prefeito está empenhado. A 

palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 072/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador indicante Antonio Zangalli disse que, como todos 
lembram, na gestão passada eram repassados alguns valores para as 

farmácias para que fossem adquiridos os remédios que não são 
disponibilizados na farmácia do posto de saúde. Disse que algumas 

pessoas não tem dinheiro para comprar alguns remédios que são 
receitados e acabam recorrendo aos vereadores, por isso pede que 
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façam a licitação ou projeto para que voltem os convênios com as 

farmácias do município. Disse que no início do ano já aprovaram o 
projeto para compras no município, e agora pedem que façam isso com 

remédios, que é um item que muitos necessitam. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Nelson Malagutti disse que os vereadores 

tiveram uma reunião com o secretário de saúde e ele explicou como 
está funcionando a compra de remédios. Disse que dá seu total apoio à 

essa indicação, para que possam comprar nas farmácias da cidade, mas 
que seja uma licitação saudável, pois recebeu informações de que a 

pouco teve houve uma licitação de fraudas e nem todas as farmácias da 
cidade foram convidadas. A palavra ficou livre, fazendo uso, a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa noite à 
todos e deu seu apoio à indicação. Disse que há um processo licitatório 

que abrange a maioria dos remédios básicos, mas as vezes os médicos 
indicam alguns remédios que não encontram lá e que realmente 

algumas pessoas recorrem aos vereadores, que ajudam na maneira que 

é possível. Disse que os remédios, por serem específicos, as vezes não 
dá tempo das pessoas esperar uma licitação, as vezes também não 

compensa abrir uma licitação pra um remédio específico, por isso acha 
sim que é preciso um convênio com as farmácias para atender as 

pessoas necessitadas que não tem condições de comprar remédio. A 
palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Edmar Silva de Figueredo 

deu seu total apoio a indicação e disse que a vereadora Lucimara foi 
muito clara em sua explicação. Disse que os vereadores sempre cobrar 

de o prefeito estar ajudando o comércio local, e essa é uma maneira 
muito boa de ajudar, desde que seja de uma maneira saudável e justa. 

Parabenizou o vereador Antonio pela indicação e disse que ele tem seu 
total apoio. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia deu seu apoio a indicação a indicação e disse que, 
quando se fala em saúde, principalmente de pessoas carentes, é preciso 

cuidar. Pediu que o prefeito olhe com carinho essa indicação. A palavra 

ficou livre, fazendo uso, o vereador Geovani Alves Teixeira 
parabenizou o vereador pela indicação e concordou com o vereador 

Nelson, que é preciso comprar de forma justa, com preço justo. Pediu 
que o poder executivo, não só através da saúde, mas também de 

outras áreas, ajude o comércio local. A palavra ficou livre, fazendo uso, 
o vereador Oscar Pereira da Silva disse que, pelo que se lembra, é o 

primeiro mandato que o município não pega remédios nas farmácias da 
cidade, pois todos os anos foi assim. Disse que quando a família carente 
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não tem condições de comprar um remédio o primeiro passo que os 

passam é ir até a assistência social para que façam o parecer e peçam o 
remédio, e nesse caso não está tendo nem o parecer. Disse que fica 

triste com isso pois é um novo mandato, com pessoas novas, mas essa 
janela da compra de remédios não pode ser fechada e não pode “deixar 

faltar” para as famílias carentes que precisam de atenção. A palavra 
ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 
Indicação nº 073/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que fez essa indicação pois 
esteve com o secretário, assessor do deputado Enio Verri, e fizeram a 

indicação de um caminhão fossa e desse caminhão para que possam se 
locomover nos sítios. Disse que também fará um pedido para o Enio 

para ver se ele consegue uma emenda para compra desse caminhão 
para o município, para que depois possam ceder para a cooperativa. A 

palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Pedro Alberto Arrigo 

disse que o vereador foi feliz na indicação e que sabe a necessidade 
desse caminhão, podendo até ser maior, pois ele será usado para fazer 

entregas do PNAE. Disse que também enviou um ofício ao deputado 
Zeca Dirceu pedindo uma verba para que fosse destinada à esse 

caminhão, então independente de quem conseguir será muito bem-
vindo, pois realmente há uma necessidade desse caminhão. A palavra 

ficou livre, fazendo uso, o vereador Nelson Malagutti disse que 
sempre que tocarem em assunto de caminhão tocará em outro assunto, 

então novamente perguntou o que será feito com o caminhão IVECO 
que “veio” para carregar peixe, que está novo, é caríssimo e que está 

parado na prefeitura. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador 
Geovani Alves Teixeira parabenizou o vereador pela indicação e que 

estava junto no dia em que fizeram esse pedido. Disse que haviam 
trezentos mil destinados à nossa cidade e que ele deixou à disposição 

para que o partido decidisse para o que seria destinado e que está 

quase tudo certo para a conquista desse caminhão. Sobre o caminhão 
para peixes, questionado pelo vereador Nelson, disse que cabe aos 

vereadores chegarem até o prefeito e perguntarem quais os planos, e 
que o vereador está certo em cobrar. Neste momento o vereador 

Valdeci Ribeiro de Maia pediu uma parte da palavra, que o foi cedida, 
então disse que esse caminhão foi adquirido para caso alguém consiga 

fazer a criação de peixes, para que o produtor tenha menos custos 
enquanto não conseguem um abatedouro. Disse que o que conseguem 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

8 

para o município é um bem da população e que esse caminhão terá 

muita “serventia” ainda, pois acredita que ainda terão um abatedouro 
de peixes aqui e esse caminhão irá ajudar muito. Voltando com a 

palavra o vereador Geovani Alves Teixeira disse que espera que a 
administração atual faça um bom uso desse veículo e que, caso não 

consigam, futuramente o leiloem e tragam mais benefícios para o 
município com o dinheiro. A palavra ficou livre, como ninguém mais 

quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos. Colocando em discussão o Requerimento nº 002/2021 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Antonio Zangalli 
agradeceu o apoio os vereadores nesse requerimento, disse que a 

deputada foi uma das mais votadas no município e que, como o 
vereador Oscar comentou, agora é hora de estar os cobrando, pois o 

representante deles são os vereadores. Disse que já fez uma indicação 
ao prefeito pedindo esse carro, mas recebeu uma resposta dizendo que 

no momento não havia condições de doar esse carro, por isso está 

fazendo esse pedido para a deputada e complementou que, se tiver a 
oportunidade, levará esse requerimento em mãos para ela. Disse que 

estará a cobrando dessa ajuda para que, futuramente, ela possa cobrar 
os vereadores de que trabalhem para ela, e é assim que funciona, um 

ajuda o outro. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso 
o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovada por todos. 

Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 

uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro disse que 
“passou batido” na indicação do vereador Valdeci, mas que entende a 

preocupação do vereador Nelson, pois é um veículo caro e que está 
exposto ao clima. Disse que o patrimônio público precisa ser cuidado e 

que, supondo que consigam o abatedouro de peixes só daqui dez anos, 
esse veículo provavelmente estará valendo um décimo do valor dele, e 

acredita que essa seja a preocupação do vereador Nelson. Disse que o 

único jeito de fazerem isso “virar dinheiro” é um leilão, pois o dinheiro 
pode ser usado com a mesma finalidade. Disse que entende a 

preocupação, que acha justo e talvez seja a hora de tomar uma 
providência, pois tinham muita esperança no abatedouro de peixes, 

mas se não acontecer dentro de alguns anos vão estar perdendo um 
patrimônio. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 

Alberto Arrigo comentou sobre a indicação da vereadora Sabrina na 
sessão passada, sobre os ambulantes. Disse que o setor de obras foi 
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rápido, já colocou as placas, e que, como já foi comentado antes, 

ninguém quer impedir os ambulantes de trabalhar, simplesmente 
querem que regulamentem essa atividade, basta retirar a guia na 

prefeitura. Disse que as placas não é pra proibir, é apenas para mostrar 
que precisam ir ao setor de arrecadação e que terá o fiscal que poderá 

os conduzi-los. Disse que o fiscal está fazendo um bom trabalho, sem o 
vê trabalhando e é preciso dar um tempo para que as coisas se 

alinhem. Cumprimentou alguns internautas que os assistem do Mato 
grosso e comentou sobre o serviço feita no assentamento Roncador, 

dizendo que os moradores das outras localidades podem ficar tranquilos 
que o prefeito, juntamente com o secretário de obras, atenderão os 

pedidos. Desejou boa noite a todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu o prefeito pela conquista 

da sua indicação do caminhão fossa dizendo que ele já está ganho e 
logo estará atendendo a população e trará benefícios para a saúde, pois 

há um problema sério com dengue. Agradeceu toda a equipe dos 

agentes de endemia pelo trabalho que vem fazendo, principalmente o 
“Carlinhos” pelo trabalho que faz sempre com respeito à população. 

Agradeceu também os agentes da saúde pois muitas pessoas elogiam, 
apenas reclamou de uma pessoa específica, a qual já há várias 

reclamações. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 
Alves Teixeira comentou sobre a questão que o vereador Valdeci 

comentou no início da sessão e retornou à falar agora, disse que 
também foi procurado e entende a indignação de um pai com o filho 

especial. Disse que precisava de um veículo e a pessoa o atendeu muito 
mal, disse que se quisesse teria que ir de ônibus e teria que ser naquele 

dia, pois outro dia não conseguiria marcar. Disse que acha que 
precisam ter mais carinho com a população e, apesar da pessoa ter se 

mudado recentemente e não votar aqui, todos merecem respeito. Disse 
que todos os setores públicos os funcionários são pagos para trabalhar, 

por isso precisam tratar as pessoas com carinho, principalmente no 

setor da saúde. Comentou um pouco sobre o COVID no município e 
sobre o lockdown que será feito em algumas cidades da região da 

COMCAM, então pediu para que as pessoas tomem cuidado, há muitos 
casos, pessoas internadas, e não existem vagas. Disse que o prefeito e 

os órgãos competentes não sabem mais o que fazer, não há leitos, 
então cabe aos munícipes se cuidar e pensar no próximo. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda comentou sobre a sua indicação, feita na 
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sessão anterior, e agradeceu o atual fiscal, Fernando, o prefeito e o vice 

que atenderam e responderam que estão tomando as devidas 
providencias para reforçar a fiscalização. Para as pessoas que não 

entenderam sua indicação, disse que é um respeito para com os 
comerciantes, primeiro pela pandemia que estamos vivendo, pois 

receber pessoas vindas de outras cidades se torna perigoso, segundo 
por não contribuírem com as taxas, o que é uma falta de respeito com 

os comerciantes. Disse que em momento algum gostaria de proibir, 
acha que eles deveriam vir pois ela mesma compra dos ambulantes, 

mas pede que respeitem os comerciantes. Sobre a indicação do 
vereador Antonio Zangalli, disse que na semana anterior tiveram uma 

reunião com o secretário de saúde Willian e ele deixou claro quais são 
as condições que estão enfrentando. Disse que não estão faltando 

remédios, porém os remédios caros, controlados, eles estão se 
esforçando para atender os pedidos através de compras por licitações, 

comprando diretamente das distribuidoras para não deixar faltarem 

para as pessoas que fazer uso contínuo e que são acompanhadas 
através de cadastro. Para aqueles que não conseguem, pediu para irem 

até a assistência social pois, na câmara, foram aprovados projetos de 
verbas para a assistência social e acredita que pode ser usada para 

ajudar as pessoas que precisam nesse sentido. No mais, acredita que a 
indicação foi muito boa, como o vereador Oscar disse, sempre 

funcionou as compras nas farmácias e por isso pedem para o prefeito 
ver com carinho e voltar o convênio. Disse que hoje chegaram à 

indicação de nº 73, ou seja, fizeram setenta e três indicações, e 
gostaria de saber quantas delas foram atendidas, que foi eleita para 

cobrar e por isso gostaria de cobrar do prefeito que reveja as indicações 
feitas até agora para que ele possa executar. Disse que as indicações 

não são feitas “da boca pra fora”, são pedidos que chegam até os 
vereadores, pedidos que os vereadores procuram verificar se valem a 

pena, se precisam, e que não fazer para agradar, fazem pois precisam 

ser executados, por isso reforçou o pedido de que o prefeito atenda as 
indicações feitas. Desejou boa noite a todos e agradeceu por 

acompanharem a sessão. Em seguida, declarou encerrada a sessão e 
para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e for aprovada. 


